YcjoBue cTabuJabHOCTH IIPoOIiecca

Jlunamuyeckuii mporecc onuchbiBaeTcs auddepennuajibHbIM ypaBHeHuneM. Haiitu
YCJIOBH€E HECTaOUJILHOCTH TIOPSIKA 1M /N, BEIYUCIUTL 3HAYCHHE T, /n IIDA T = Ty.

3anaga i-1.1. Apanacves Bcesonod

Andpeesun

3ix + 2& + 22 = 0.
m/n=(0/3), &g = 2.

3anava i-1.2.  Badepmdunos Pycaan

Punamosuuy

iz + 2% + 22 = 0.
m/n=(1/2), &y = 3.

3agaua i-1.3. Botiko Oaez Oaez206un

i+ 632 4+ x = 0.
m/n=(0/3), &g = 2.

3amada i-1.4.
Andpeesun

T'ydootcnuros Poman

6% + 44 + 2° = 0.
m/n=(2/3), &g = 1.

3amaua i-1.5. Leemapes Huxuma

Pomarosun

orT + 12% + 4o = 0.
m/n=(1/3), &g = 2.

Bamaua i-1.6. Fecmuenees Jmumpui
FEszenvesun

240 + 62° +x = 0.
m/n=(0/3), &g = 1.

3anaya i-1.7. Epsynos Uavas

Anexceesuy

43 + 3% + /x = 0.
m/n=(0/3), &g = 3.

3amaua i-1.8. Kaxemos Hanunra

JImumpuesun

3i+2Vi+x=0.
m/n=(0/3), to = 1.

3amaua i-1.9. Kumaes Cepezeti

Cepeeesun

3 + 22 + zd = 0.
m/n=(0/2), &p = 1.

3amaga i-1.10.
Anexceesun

Huyyeun Hukuma

2% + 6z +xx = 0.
m/n=(0/3), &o = 1.

3amaua i-1.11. Ilozpees Bacuaud

FEaoposuu

4iVE + 38 4+ 22 = 0,
m/n=(0/3), & = 3.

3amava i-1.12. [loddyoHui-J/Iumeuros
Muzauna

7ivVi + 3i2 +x = 0.
m/n=(2/3), &y = 1.

3agaua i-1.13. Iloxasanves Hean

ZImumpuesu

2754 + 22 = 0.
m/n=(2/3), &y = 3.

3amava i-1.14. Catinysaes Tacan

Pycaanosuy

43 4 20 — xd = 0.
m/n=(2/3), &y = 1.




3agaua i-1.15. Cemenosa Laauna

Jlmumpuesna

r4+x+vr—1.7=0.
m/n=(0/3), &g = 1.

3anaya i-1.16. Tpouwuso Anmon

Iasaosuy

Fx + 102 + 22 = 0.
m/n=(0/3), o = 40.

Bapaua i-1.17. Hummepman Apcenud
Ounezosun

i+ 15Vi = 0.
m/n=(1/3), &p = 1.

3amaua i1-1.18. IHuxun Koncmanmun
Cepezeesum

4ix + 61 + 2 = 0.
m/n=(1/2), &y = 1.

3anaua i-1.19. Syxos Baadumup

Bopucosuuy

9%z + 202 + 22 = 0.
m/n=(0/3), &g = 1.

3amaya i-1.20. Bobposckuti Pycaar

Hzopesuny

53 4+ 2i% +x = 0.
m/n=(2/3), &y = 1.

3apaga i-1.21.

53 +4d + 22 = 0.
m/n=(0/3), &¢ = 2.

3apgaga i-1.22.

drx + 20z + 4x = 0.
m/n=(0/3), &g = 9.




